



立即發佈：2024 年 3 月 7 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長揭曉哈萊姆歷史悠久的維多利亞劇院的全面修復和重建

劇院包括由阿波羅劇院基金會管理的兩個新的靈活表演藝術空間

重新開放代表了更廣泛的混合用途文化、住宅、酒店和零售開發的最終核心項目，創造了 350 多個永久性工作崗位

想要獲取劇院照片，請訪問 [此處](#)

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，經過長達十年的大規模修復後，歷史悠久的維多利亞劇院 (Victoria Theatre) 重新開放，讓這座擁有百年曆史的哈萊姆地標恢復往日的富麗堂皇。今天的剪綵儀式正式揭曉了文化藝術核心項目，即位於曼哈頓 125 號大街的一個更大規模的州政府主導的混合用途零售和住宅重建項目，該項目包括建造近 200 套住房，其中 100 多套是經濟適用房，以及一家間有 211 間客房的酒店，這是近一個世紀以來在哈萊姆開設的第一間全方位服務酒店，也是中央公園以北最高的建築。維多利亞劇院的阿波羅舞台 (Apollo Stages) 的文化部分包括兩個新的表演空間，總座位數近 300 個，將由傳奇的阿波羅劇院基金會 (Apollo Theater Foundation) 管理，該基金會的地標總部與維多利亞劇院位於同一街區。

霍楚爾州長表示，「哈萊姆區的歷史悠久的皇冠上的一顆寶石今天更加閃耀，這要歸功於紐約州對其早該進行的、當之無愧的修復的投資。維多利亞劇院不僅是哈萊姆區過去輝煌的象徵，也是其當前活力的證明，並保證這個傳奇的紐約社區將繼續成爲一股文化力量，並在阿波羅的支援下，開啓一些世界上最有才華的藝術家和表演者的職業生涯。」

帝國州發展公司總裁、執行長兼專員霍普·奈特 (Hope Knight) 表示，「維多利亞劇院的重新開放以及更大規模混合用途復興項目爲哈萊姆區的持續復興做好了準備，哈萊姆區作爲世界知名文化目的地，吸引了來自世界各地的遊客。該項目成功地利用了哈萊姆區的歷史遺產，並將其轉變爲一個現代化、充滿活力、繁榮的開發項目，將在未來幾年幫助創造更多當地就業機會並促進 125 號大街的經濟增長。」

紐約州對維多利亞劇院修復的投資確保了它保留了其獨特的特色，包括 125 號大街外觀、前入口、垂直刀片標誌、帶燈光的大帳篷、售票亭、大廳和門廳。大廳將舉辦持續的教育展覽，宣傳劇院的歷史及其在哈萊姆區「歌劇院街」中的作用。

維多利亞劇院中阿波羅舞台的推出將世界著名的阿波羅劇院的遺產、聲望和節目體驗擴展到 125 號大街的新家。維多利亞劇院文化空間的建築面積達 27,000 平方英尺，包括兩個新劇場，新增 300 個座位，以便在哈萊姆區舉行表演和藝術活動，歡迎各種派別的藝術家前來演出，包括當地藝術家、藝術家團體以及哈萊姆區和紐約市的中小型藝術組織。該項目的文化區還包括供阿波羅和其他文化組織使用的後台、排練、頂層座樓和辦公空間，這些空間將由帝國州發展公司的子公司哈萊姆社區發展公司 (Harlem Community Development Corporation) 擁有。

維多利亞劇院的阿波羅舞台正在規劃一項廣泛的計劃，該計劃優先考慮社區使用，提供門票補貼、劇院租賃選擇和藝術家孵化器計劃的機會，並投資當地勞動力，在劇院內創造就業機會。

阿波羅劇院基金會總裁兼執行長米歇爾·伊班克斯 (Michelle Ebanks) 表示，「在阿波羅劇院慶祝成立 90 週年之際，維多利亞劇院新阿波羅舞台的開放標誌著我們新時代的開始。有了兩個新劇院，我們不僅能夠在社區擴大藝術機會，也能擴大我們為藝術家和觀眾提供的服務。我們很高興能夠加強對哈萊姆區和整個紐約的藝術家和組織的支援，同時擴大我們的使命，擴大黑人的聲音並為下一代有色人種創意人士提供更多機會。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)